

## Акция «С любовью к детям»

С 3 по 10 января 2010 г. с 15.00 до 19.00 по адресу: г. Лесной, ул. Белинского, 27а (2 этаж) будут приниматься вещи, канцтовары, игрушки, подарки и любая гуманитарная помощь для передачи в Нижнетуринский детский дом.

Сделаем мир добрее вместе!

Контактные телефоны: 3-13-11, 8-909-007-9500 (Ольга).

## Вот такие грамотеи!

Как сообщает сайт [edu-lesnoy.ru](http://edu-lesnoy.ru), 25 декабря в школе №64 проходил городской конкурс грамотного письма по компьютерной программе «Грамотей». В нем участвовали команды школ 62, 64, 67, 71, 72, 73, 74, 75, 76 и общеобразовательного лицея, сформированные из учащихся 5-11 классов.

В 1 туре – командном первенстве – лучшей стала команда школы №75, второе место у команды лицея, третье – у школы №76.

Во 2 туре конкурса – личном первенстве – участвовали 11 ребят, набравших в 1 туре наибольшее количество баллов. В итоге лучшей стала Мария Черногорова (лицей), второе место занял Никита Паршин (шк. №75), третье место – Анна Корелина (шк. №75).

## В Лесном – лучшие магазины!

В преддверии Нового года Министерство торговли, питания и услуг Свердловской области подвело итоги двух смотров-конкурсов: «На лучший магазин по продаже детских товаров на территории Свердловской области» и «Магазин начинается с витрины».

По итогам первого конкурса I место в номинации «Лучший магазин по продаже детских товаров в городах Свердловской области торговой площадью от 100 до 300 квадратных метров» присвоено магазину «У Дяди Федора» ООО «Фаворит» (директор Алексей Дмитриевич Полтавец), по итогам второго конкурса I место в номинации «Коммерческая витрина» присвоено магазину «Фасон» (ИП Ирина Владимировна Иванова).

Соб. инф.

## Рождественский вальс

27 декабря в Екатеринбурге во Дворце игровых видов спорта проходил открытый Российский турнир по спортивным танцам «Рождественский вальс-2009». В соревнованиях принимала участие пара танцевально-спортивного клуба «Визит» (руководитель Андрей Рябов) Дома творчества молодежи «Юность».

На турнир съехались танцоры из многих городов России. Ребята выступали в категории «Молодежь + взрослые». Соревнования проходили по десяти танцам. Результат – замечательный: Полина Митрякова и Сергей Ячменев стали первыми среди множества конкурсантов! А медали, дипломы и кубок, которые они привезли в Лесной, стали хорошим подарком и самим танцорам, и их руководителю к Новому году.

Татьяна САИТОВА.

## РКЦ информирует

### График работы касс в январе

Уважаемые жители г. Лесного!

Муниципальное учреждение «Расчетно-кассовый центр» обращает ваше внимание на график работы касс МУ «РКЦ» в январе 2010 г.

Касса по адресу: ул. Юбилейная, д. 35 (здание МУ «РКЦ») По субботам, 16 и 23 января, будет работать с 10.00 до 15.00 без перерыва.

В рабочие дни график сохраняется прежний (возможны технические перерывы).

Касса по адресу: ул. Белинского, д. 22 (здание ДУ-2) В рабочие дни часы работы с 8.00 до 17.00 (с понедельника по пятницу), перерыв с 12.00 до 13.00 (возможен технический перерыв).

Касса по адресу: ул. Мира, д. 30 (здание ДУ-7) В рабочие дни часы работы с 9.00 до 18.00 (с понедельника по пятницу), перерыв с 13.00 до 14.00 (возможен технический перерыв).

График работы выездной кассы МУ «РКЦ» Выездная касса в пос. Таежном будет работать 11, 18, 25 января с 9.00 до 13.00.

Выездная касса в пос. Чашавита будет работать 13, 20 января с 9.00 до 13.00.

Выездная касса в пос. Горном будет работать 14, 21, 28 января с 9.00 до 13.00.

Необходимую информацию можно получить по телефонам: 4-29-96, 3-32-21.

АДМИНИСТРАЦИЯ МУ «РКЦ».

## ВЫБОРЫ-2010

ИД «РЕЗОНАНС» доводит до сведения кандидатов, участвующих в выборах главы городского округа «Город Лесной», расценки на печатную площадь для размещения на платной основе агитационных материалов в газетах «РАДАР» и «РЕЗОНАНС» и полиграфические услуги:

1. Печатная площадь в газетах «РАДАР» и «РЕЗОНАНС»:  
1 кв. см. – 20 руб., 1/8 полосы – 2500 руб., 1/4 полосы – 4500 руб., 1/3 полосы – 6000 руб., 1/2 полосы – 9000 руб., 2/3 полосы – 12000 руб., 1 полоса – 18000 руб. Размещение на первой полосе – оплата в двойном размере.

2. Услуги по изготовлению:  
Листовки А4 ч/б – от 1 руб., листовки А4 цветные – от 11 руб., календари карманные – от 4 руб., календары-домки от 18 руб., широкоформатная печать – от 300 руб., разработка макетов – от 100 руб.

## ИД «РЕЗОНАНС»

Адрес: 624220, Свердловская обл., г. Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135 (район центральной вахты). Контактные телефоны: (34342) 3-73-85, 2-45-20.

# Праздничные мероприятия и фейерверк

Итак, на пороге – Новый год, затем нас ждут зимние каникулы. Предлагаем составить программу праздничных мероприятий, которых в учреждениях культуры для горожан пройдет множество.

В ночь с 31 декабря на 1 января праздничные мероприятия пройдут в досуговых учреждениях: СКДЦ «СОВРЕМНИК» – новогодняя танцевальная ночь, начало в 02.00 (до 06.00), цена билета – 300 рублей; ДТМ «ЮНОСТЬ» – дискотека «Неформат» для молодежи старше 18 лет, начало в 02.00 (до 06.00), цена билета – 250 рублей.

А в два часа ночи – в момент наступления Нового года по московскому времени – Лесной ждет настоящее пиротехническое шоу, которое продлится 15-18 минут. Не пропустите красочный фейерверк

из распускающихся в ночном небе цветов, звезд и узоров!

И вот он наступил – 2010 год!

2 января в 22.00 в ДТМ «ЮНОСТЬ» откроет свои двери праздничная дискотека «Неформат», а в центре культуры «Современник» в 23.00 начнется новогодняя дискотека «Свобода». Танцуем без перерыва, потому что 3 и 6 января – танцевальные вечера «Версия 8.0» в «Юности». И там же 4 и 8 января в 21.00 танцевальный вечер для любителей популярной музыки «Полса».

4 и 5 января в СКДЦ «Современник» будет дан спектакль Свердловского театра драмы «Лысый принц» по пьесе Н. Коляды. Начало в 17 часов.

7 января дискотека «Неформат» Дома творчества молодежи «Юность»

## Выборы-2010

# О порядке выдвижения кандидатов на должность главы городского округа «Город Лесной»

Выдвижение кандидатов на должность главы городского округа начнется со 2 января и завершится 27 января 2010 года.

Что необходимо знать о выдвижении на должность главы? После изменений избирательного законодательства, отменивших регистрацию кандидата на основании избирательного залога, осталось два условия, на основании которых кандидаты могут быть зарегистрированы: выдвижение его региональным отделением парламентской политической партии или представление необходимого числа подписей избирателей.

## Самовыдвижение

В порядке самовыдвижения выдвинуть свою кандидатуру может любой гражданин Российской Федерации, обладающий пассивным избирательным правом, а именно – достигший на день голосования возраста 21 года, за исключением лиц, признанных судом недееспособными или содержащихся в местах лишения свободы по приговору суда. Кандидат, выдвинувший свою кандидатуру в порядке самовыдвижения, не может быть выдвинут избирательным объединением. При выдвижении кандидатом в порядке самовыдвижения гражданин представляет лично в Лесную территориальную избирательную комиссию уведомление о самовыдвижении, а также все документы, которые предусмотрены законом.

## Выдвижение от политических партий

Выдвижение кандидата отделениями политических партий проходит на конференциях, политсоветах или собраниях в зависимости от условий, закрепленных в Уставе политической партии. Одно условие остается неизменным для всех партий – кандидатура утверждается только тайным голосованием и большинством от необходимого для принятия этого решения участников общего собрания или конференции.

Все необходимые документы о выдвижении кандидата представляет полномочный представитель от политической партии.

Какие преимущества у кандидата, выдвинутого от политической партии?

Во-первых, кандидаты, выдвинутые отделениями политических партий «Еди-

ная Россия», «Справедливая Россия», «КПРФ», «ЛДПР», регистрируются избирательной комиссией без сбора подписей и внесения избирательного залога. Этим преимуществом обладают партии, допущенные к распределению депутатских мандатов в Государственной Думе ФС РФ. Кандидаты, выдвинутые от остальных политических партий, будут обязаны представить для регистрации необходимое количество подписей. Во-вторых, политическая партия имеет право оказать финансовую поддержку и перечислить в избирательный фонд кандидата на предстоящих выборах главы нашего города до 100 тысяч рублей.

В то же время политическая партия, выдвинувшая кандидата, обязана соблюсти четкую процедуру по выдвижению, представить все необходимые документы на регистрацию, опубликовать предвыборную программу не позднее 10 дней до дня голосования.

## Сбор подписей

Что необходимо знать о сборе и представлении подписей избирателей?

В поддержку выдвижения кандидата со дня, следующего за днем получения Лесной городской территориальной избирательной комиссией заявления о выдвижении кандидата, собираются подписи избирателей в количестве 1 процента подписей от числа зарегистрированных избирателей, а именно не менее 458 подписей и не более 504.

Подписи могут собираться только среди избирателей, обладающих активным избирательным правом в едином (общемunicipальном) избирательном округе, то есть зарегистрированных на территории нашего городского округа.

Право сбора подписей избирателей принадлежит дееспособному гражданину Российской Федерации, достигшему к моменту сбора подписей возраста 18 лет. Кандидат может заключать с лицом, осуществляющим сбор подписей избирателей, договор о сборе подписей. Оплата этой работы осуществляется только из средств избирательного фонда кандидата.

Избиратель ставит в подписном листе свою подпись и дату ее внесения, а также указывает свою фамилию, имя, отчество, год рождения (в возрасте 18 лет на день голосования – дополнительно день и месяц рождения), серию и номер паспор-



приглашает молодежь старше 18 лет на рождественский вечер в 22.00.

10 января в Парке культуры и отдыха пройдет театрализованная программа с участием Деда Мороза и Снегурочки «Приключения Клепы и Шлепы» в 12 часов. Ждем родителей с детьми. Подарков будет множество!

В Старый Новый год, 13 января, к 16.00 вас ждут в Доме культуры «Родник» на детскую игровую программу.

А для взрослых (пенсионеров) программой «Новый год по старому стилю» готовит центр культуры «Современник». Она состоится 17 января в 14.00.

И кроме всего перечисленного запланировано еще множество праздничных дискотек. Следите за нашими афишами!

Соб. инф.

та или документа, заменяющего паспорт гражданина, а также адрес места жительства, указанный в паспорте или документе, заменяющем паспорт гражданина.

Данные об избирателе, ставящем свою подпись и дату ее внесения, могут вноситься в подписной лист по просьбе избирателя лицом, собирающим подписи в поддержку кандидата. Указанные данные вносятся только рукописным способом, при этом использование карандаша не допускается, подпись и дату ее внесения избиратель ставит собственноручно.

Участие органов государственной власти, органов местного самоуправления, органов управления организаций независимо от формы собственности, учреждений, членов избирательных комиссий с правом решающего голоса в сборе подписей, равно как и принуждение избирателей в процессе сбора подписей и их вознаграждение за внесение подписи, не допускается.

Сбор подписей на рабочих местах, по месту учебы, в процессе и в местах выдачи заработной платы, пенсий, пособий, иных социальных выплат, а также при оказании благотворительной помощи, запрещается. Подписи, собранные с нарушением этого требования, являются недействительными.

Подписи избирателей представляются в Лесную городскую территориальную избирательную комиссию с документами для регистрации не позднее 18 часов 1 февраля 2010 года.

## Обращаться в ТИК

По всем вопросам выдвижения и регистрации на предстоящих выборах обращайтесь в избирательную комиссию по телефону 3-73-72. Вся необходимая информация расположена на сайте Лесной ТИК <http://lesnoytk.vsoa.ru/>.

График работы Лесной ТИК в праздничные дни по приемке документов: 3, 4, 5, 6, 8, 9, 10 января – с 10 до 14 часов, 1, 2, 7 января – выходные дни.

Лесная городская территориальная комиссия поздравляет жителей городского округа «Город Лесной» с Новым, 2010, годом! Желаем всем в наступающем году здоровья, успехов в работе, радости в семьях, и, конечно, оптимизма.

Светлана ГУДИНА, член Лесной ТИК.

## Реплика

# Защита неучем «с юридической точки зрения»

На очередную газетную бодягу Веры Макаренко лично у меня хватило терпения ровно на одну колонку. Дальше просто читать не стал. Удивляют не словесные изыскания и умозаключения защитницы главы города, а то, как не без гордости она сообщает своим читателям, что на эту публикацию она получила «добро» у самого мэра. (Если, конечно, не заливать так же, как то, что, якобы, администрация является учредителем «Вестника». В выходных данных в конце стр. 35 черным по белому значится, что учредителем газеты является всего лишь МУ «Комитет по управлению имуществом ГО «Город Лесной»).

Бедный мэр! Лично мне его искренне жаль, коли доработал до того, что дает «добро» на защиту, по словам автора публикации, «специально не ученой с юридической точки зрения» Вере Макаренко. Если не сказать больше. Такое ощущение, что они вместе корпели над статьей по «очеловечиванию» мэра. Резонный вопрос: если прав, то к чему оправ-

дываться, что-то доказывать? Люди и без Веры Макаренко разберутся, что к чему.

К слову сказать, честь и достоинство бывшего главы администрации от «опозиционной газеты» в свое время защищали профессиональные юристы. Этот факт говорит о том, что окружение Иванникова, хотя и не ладило с «Радаром», но «опозиционную» прессу все же уважало. Думаю, сегодня они лишней раз убедились, что независимая от чиновников пресса все-таки нужна. Достоинство сказать, что поздравление с юбилеем своему бывшему шефу принесли не в «Вестник», который он, будучи мэром, кормил со своей щедрой руки, а в «независимый» «Радар». Факт, на мой взгляд, более чем красноречивый.

Лично я против Шекалева, как человека, ничего не имею. Вроде нормальный мужик. Общительный, добродушный. И женщинам он нравится (а это немаловажный фактор при голосовании). А вот, как мэра... Извините, как он может защищать интересы горожан (а это его прямая обязанность), если его «честь

и достоинство» публично защищают такие неучи «с юридической точки зрения», как Вера Макаренко? К журналистам, как это ни прискорбно, отнеси я ее тоже не могу. Журналисты с оглядкой на власть имущих не пишут. Позиция «Чего изволите, господа?» не для них. Информаторы, обслуживающие администрацию, – вот, пожалуй, точное название таким горе-«журналистам».

В. МИХАЛЫЧ.

## От гл. редактора

«Оппозиционной» газете «Радар» никогда не был, поскольку никогда не отражал интересы никакой партии: ни оппозиционной, ни руководящей, ни тем более «кучки» людей. Позиция газеты и гл. редактора уже многие годы остается неизменной: не обходить острые углы, писать об общественно значимых фактах, соответствующих действительности, быть самодостаточной и социально ответственной газетой. Мы четко понимаем, что «Радар» сегодня, в первую очередь, зависит только от читателя, который голосует за газету своим карманом. Сотрудники газеты на то, о чем пишут, имеют свою точку зрения, но никому свое личное мнение не навязывают. Мнение редакции – это не мнение в последней инстанции. Люди, если наболело, на страницах нашей газеты всегда могут поделиться своими мыслями. А это, как видим, не всем нравится.